

# С любовью к Родине и песне

Продолжение. Начало на 1 странице.

Под аплодисменты зал приветствовал жюри фестиваля: Н.В. Кобелева, председателя областного совета ветеранов, С.А. Колмогорову, ответственного секретаря областного совета ветеранов, В.П. Петрова, заслуженного работника РФ, преподавателя Томского музыкального колледжа им. Эдисона Денисова, нашу землячку Н.Н. Григоревскую, члена областного совета ветеранов, О.В. Радионову, режиссёра, В.Г. Федорец, преподавателя по классу вокала Томского музыкального колледжа им. Эдисона Денисова, Лауреата национальной премии им. Ломоносова «За достижения в области культуры и искусства», О.П. Мазепину, преподавателя и концертмейстера Томского музыкального колледжа им. Эдисона Денисова.

Как водится на Руси, гостей дорогих на сцене встречали наши девушки в русских костюмах с караваями, испечёнными чаинской умелицей-мастерицей Т.Т. Куликовой.

С приветственным словом к участникам конкурса - фестиваля обратилась заместитель Главы Чаинского района по социальным вопросам Т.В. Чуйко.

Поздравил с юбилейной датой фестиваля всех самодеятельных артистов ветеранских вокальных и хоровых коллективов и открыл конкурс-фестиваль «Салют, Победа!»

2024 Николай Васильевич Кобелев. Звучат фанфары. Вокальный ансамбль народной песни «Калинушка» Молчановского района открыл фестивальную программу. В исполнении ансамбля прозвучали три различных по теме и характеру произведения, вызвав у слушателей бурные аплодисменты.

Программу народного вокального ансамбля «Раздолье» из с. Нарга сопровождал ансамбль народных инструментов «Настроение» Молчановской детской музыкальной школы, руководитель А.Б. Пятков. По аплодисментам зрителей чувствовалось, что соскучились они по «живому» аккомпанементу и чистым звукам духовых музыкальных инструментов.

Продолжили музыкальный праздник ветераны Кривошеинского района, который богат своей историей. Именно здесь родился и вырос до межрегиональных масштабов фестиваль казачьей культуры «Братина», ставший визитной карточкой района и области и местом притяжения казачьих коллективов со всей Сибири. Кривошеинский народный хор «Ветеран» своим выступлением ещё раз доказал, что петь с упоением можно и нужно до глубокой старости. Народный самодеятельный коллектив России, вокальный ансамбль «Гармония» из с. Володино, заворожил зал красотой звучания. Не впервые на нашей сцене выступает этот замечательный профессиональный ансамбль. Художествен-

ный руководитель этого коллектива Андрей Леонидович Груздев, не только исполнитель музыкальных произведений, но и автор некоторых из них. Звучание произведений в исполнении «Гармонии» полностью соответствует его названию.

На сцене вокальный коллектив ветеранов Чаинского района, фольклорный ансамбль «Сударушка» Коломинского ЦКиД. Руководитель ансамбля Е.А. Владимирова всегда ответственно относится к выступлениям, поэтому выход этого вокального коллектива в красивых нарядах вызывает восхищение. Достоин выступил ансамбль «Сударушка», завершив свою программу весёлой песней «Нам жить - не тужить» на сл. Е. Гуляевой, муз. С. Мордасова.

Вокальная группа «Метелица» Усть-Бакчарского ЦКиД, художественный руководитель В.Н. Чернокнижная, завершала фестивальную программу. Этот коллектив в районе особенный. Они не только красиво поют, передавая искренне настроение песни. Этот коллектив с июня 2023 года помогает нашим бойцам СВО: плетут маскировочные сети, шьют сумки для сетей, вяжут носки, отправляют гуманитарную помощь, собирают материальные средства на закупку необходимого бойцам. Спасибо вам, дорогие!

Программа 35-го юбилейного областного конкурса-фестиваля завершена. Пред-

седатель жюри Н.В. Кобелев, С.А. Колмогорова под аплодисменты зрителей вручили заслуженные Дипломы и материальное вознаграждение представителям каждого ветеранского вокального и хорового коллектива, поблагодарив всех и пожелав участникам фестиваля крепкого здоровья, творческих успехов. В заключение был приятный момент не только для участников фестиваля, но и зрителей – исполнение известной всем песни «Катюша». И это было звучание слаженного пения большого хора!

Как и встреча, так и расставание было с объятиями и проводами до автобуса. Спасибо вам, неунывающие, задорные, голосистые ветераны, за ваши песни, которые прославляют нашу Россию в непростое для страны время, «от которых нам хочется жить», за песни, которые побуждают нас на добрые поступки, любовь и искренность. До новых встреч!

Спасибо всем, кто помогал в подготовке и проведении фестиваля, организации транспорта для доставки самодеятельных коллективов и питания. Благодарю коллектив Подгорнского ЦКиД (руководитель Л.С. Бунина), лично режиссера Ксению Сурнину, руководителя Управления образования Администрации Чаинского района С.Г. Степанову, ИП «Ушаков Алексей Алексеевич», руководителя клуба юнармейцев Чаинского ДДТ «Новобранец» И.Е. Гладких и ребят, Т.Т. Куликову, районный совет ветеранов, водителей И.Н. Цыбулина и А.И. Перевозчикова.

**Л.Н. ПОЛОВНИКОВА, председатель районного совета ветеранов. ■**



## С любовью к Родине и песне

**В Подгорном прошел 2 этап (межрайонный) 35 областного конкурса-фестиваля ветеранских вокально-хоровых коллективов «Салют, Победа!»**

Музыка и русские песни – это часть нашей жизни, нашей души. Это то, что способно в корне поменять наше настроение, вызвать различные эмоции и чувства. Это как воздух и тепло солнечных лучей для нашего слуха и души. Именно любовь к русской песне объединила людей старшего поколения всех районов Томской области.

Ежегодно съезжаются ветераны на межрайонные и областной конкурс – фестиваль хоровых и вокальных коллективов «Салют, Победа!», организаторами которого являются Томский областной совет ветеранов, Департамент по культуре и туризму Томской области, ОГАУК «Дворец народного творчества «Авангард», органы управления культурной муниципальных об-

разований Томской области, районные и городские советы ветеранов.

2 апреля в с. Подгорное прошёл 2-й (межрайонный) этап 35-го юбилейного областного конкурса-фестиваля ветеранских хоровых и вокальных коллективов «Салют, Победа!». В нём приняли участие лучшие самодеятельные коллективы Кривошеинского, Молчановского и Чаинского районов. Фестиваль за многие годы объединил и сплотил участников, поэтому, встречая гостей, радовались, видя знакомые лица, обнимались, приветствуя друг друга.

Конкурс-фестиваль «Салют, Победа!» - 2024 был посвящён 79-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Году Семьи, 80-летию

Томской области и присвоению городу Томску почётного звания «Город трудовой доблести». В программе выступления коллективов допускались музыкальные произведения, прославляющие мужество и героизм советского народа в годы Великой Отечественной войны и трудовые подвиги жителей Томска и Томской области, произведения, посвящённые семье, семейным ценностям, русские народные песни, произведения советских, российских, в том числе, томских композиторов.

Перед открытием фестиваля в Год Семьи показ видеоролика о семье с двумя маленькими приёмными детьми, проживающей в с. Подгорное, вызывает восхищение и гордость земляками. Вырастают дети, любящими и любя-

заботе и ласке и обязательно подарят свою ответную любовь тем, кто их воспитал, поднял на ноги, кто в них верил.

Для всех участников фестиваля, гостей и зрителей прозвучала одна из прекраснейших песен наших земляков на слова В. Уткина и музыку В. Коршунова «На Томи» в исполнении Павла Устименко.

Самодеятельных артистов приветствовали наши замечательные ведущие Мариана Ермоленко и Евгений Сикачёв, пригласив на сцену руководителей ветеранских хоровых и вокальных коллективов: В.С. Большаба, заслуженного работника культуры Российской Федерации и художественного руководителя народного ансамбля «Сударушка»

Дома творчества и досуга, Г.П. Александрову, художественного руководителя вокального ансамбля народной песни «Калинушка» Молчановского межпоселенческого методического центра народного творчества и досуга, О.В. Минькову, руководителя Кривошеинского народного хора «Ветеран», А.Л. Груздева, заслуженного работника культуры Российской Федерации, руководителя вокального ансамбля «Гармония» Володинского сельского Дома культуры, наших земляков Е.А. Владимирову, художественного руководителя фольклорного ансамбля «Сударушка» Колеминского центра культуры и досуга, В.Н. Чернокнижную, художественного руководителя вокальной группы «Метелица» Усть-Бакчарского ЦКиД.

Продолжение 4